

44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки): родной (татарский) язык и литература и иностранный язык (английский); родной (татарский) язык и литература и иностранный язык (турецкий)

Присваиваемая степень: Бакалавр в области педагогического образования

Срок обучения: 5 лет

Форма обучения: очная

Аннотация

Программа нацелена на подготовку бакалавров, обладающих углубленными знаниями в области татарского языка, литературы и иностранного (английского / турецкого) языка и способных вести профессиональную деятельность в образовательных, научно-педагогических, культурно-просветительских и др. учреждениях.

Описание

Программа 44.03.05. Педагогическое образование. Родной (татарский) язык и литература и Иностранный (английский) язык; родной (татарский) язык и литература и Иностранный (турецкий) язык открывается на базе Высшей школы татаристики и тюркологии им. Г.Тукая Института филологии и межкультурных коммуникаций им. Л. Толстого КФУ.

Подготовка бакалавров по данному профилю планируется как на бюджетной, так и на коммерческой основе по очной форме обучения.

Заявленный профиль предполагает получение фундаментального классического педагогического образования на базе татарского языка и литературы. Бакалавр по направлению подготовки 44.03.05 «Педагогическое образование. Родной (татарский) язык и литература и Иностранный (английский) язык; родной (татарский) язык и литература и Иностранный (турецкий) язык» способен решать профессиональные задачи в соответствии с видами профессиональной деятельности в области педагогической, культурно-просветительской, а также в области научно-исследовательской деятельности.

Реализация учебного плана «Родной (татарский) язык и литература и Иностранный (английский) язык; родной (татарский) язык и литература и Иностранный (турецкий) язык» планируется обеспечить высококвалифицированными научно-педагогическими кадрами, соответствующими программам преподаваемых дисциплин и систематически занимающимися научной и научно-методической деятельностью. Планируемые для ведения занятий кафедры Института филологии и межкультурной коммуникации им. Л.Толстого обладают необходимой материально-технической базой, компьютерными и лингафонными кабинетами, соответствующей действующим санитарным и противопожарным правилам и нормам.

Важным компонентом в подготовке бакалавра являются педагогические практики и научно-исследовательская работа по дисциплинам и направлению. В соответствии с ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.05. «Педагогическое образование. Родной (татарский) язык и литература и Иностранный (английский) язык; родной (татарский) язык и литература и Иностранный (турецкий) язык» (квалификация (степень) «бакалавр»), нормативный срок реализации ООП подготовки бакалавра при очной форме

обучения составляет 5 лет. Трудоемкость освоения ООП по очной форме обучения составляет 300 зачетных единиц (за учебный год – 60).

Студентам КФУ предоставляется возможность обучения по программам обмена и прохождения стажировок в ведущих высших учебных заведениях стран ближнего и дальнего зарубежья, с которыми составлены соответствующие соглашения.

Выпускники могут трудоустроиться в учреждения среднего общего и среднего специального образования (средние и среднеспециальные учебные заведения) учителями татарского языка, литературы, турецкого и английского языков; в научные и научно-педагогические учреждения, работать в образовательных и культурно-просветительских учреждениях, музеях, в социально-педагогических, гуманитарно-организационных, книгоиздательских, массмедийных и коммуникативных и др. Выпускники могут продолжить обучение в магистратуре.